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LASF Etikos ir drausmės komisija (toliau – Komisija), susidedanti iš Komisijos narių: 

Komisijos pirmininko Leono Vedeikio, Komisijos pirmininko pavaduotojo Gintaro Kaminsko, 
Komisijos narių  Sigito Januškos, Jono Balčiūno, Dariaus Matulio, rašytinio proceso tvarka 
išnagrinėjusi drausminę bylą pagal LASF asocijuoto nario VšĮ „Supergreitis“ ir VšĮ „Supergreitis“ 
sportininko Ugniaus Lukoševičiaus raštus LASF'ui, dėl „Kauno automobilininkų sporto klubas“ 
sportininko Dovilo Čiutelės  netinkamo elgesio 2014 metų  Lietuvos žiedinių lenktynių pirmenybių 
5 etapo metu, 

n u s t a t ė:  
jog, „Kauno automobilininkų sporto klubas“ sportininko Dovilo Čiutelės elgesys yra 

nesportiškas ir netinkamas, t.y. Dovilas Čiutelė savo veiksmais pažeidė:  LASF Etikos ir drausmės 
kodekso 8 str. 1 d. 5 ir 7 punktus: 8 str. 1 d. - „Nesportiškas ir netinkamas elgesys yra draudžiamas. 
Nesportišku ir netinkamu elgesiu laikomas elgesys Iki Varžybų, Varžybų metu ar Po Varžybų, 
Renginių metu ar bet kuriuo kitu laiku ir bet kurioje kitoje vietoje, jei tokie veiksmai yra nukreipti 
prieš LASF, prieš bet kurį Dalyvį, Oficialų Varžybų asmenį, Oficialų asmenį, FIA atstovą ir jei 
šiame punkte aiškiai nenurodyta kitaip:“; 8 str. 1 d. 5 p. -"chuliganiški ar agresyvūs veiksmai, 
necenzūrinių, įžeidžiančių ar grasinančių žodžių ir/ar gestų ir/ar veiksmų naudojimas;“ 8 str. 1 d. 7 
p. "bet koks fizinės prievartos (jėgos) panaudojimas, išskyrus atvejus, kai tokiais veiksmais 
siekiama užkirsti kelią neteisėtiems veiksmams, apsaugoti save ar kitus asmenis“. Dovilo Čiutelės 
veiksmai taip pat pažeidžia bendrosios etikos normas, numatytas LASF etikos ir drausmės kodekso 
6 str. 14 d. "Netoleruotinas joks fizinis, protinis ar psichinis sužalojimas".  

Komisija, įvertinusi visas drausminės bylos aplinkybes, 
n u s p r e n d ė: 
1. Tenkinti LASF asocijuoto nario VšĮ "Supergreitis" ir Vš Į "Supergreitis" 

sportininko Ugniaus Lukoševičiaus raštuose pateiktus prašymus už nesportišką ir netinkamą 
elgesį varžybų metu, taikyti "Kauno automobilinink ų sporto klubas" sportininkui Dovilui 
Čiutelei sankcijas.  

2. Vadovaujantis LASF etikos ir drausmės kodekso 10 str. 2 dalies 2 punktu ir 
12str. 1, 3 ir 4 d., skirti LASF tikrajam nariui "K auno automobilininkų sporto klubas" 
piniginę baudą 3000 Lt (trys tūkstančiai lit ų) už "Kauno automobilinink ų sporto klubas" 
sportininko Dovilo Čiutelės nesportišką ir netinkamą elgesį 2014 metų Lietuvos žiedinių 
lenktynių pirmenybių 5 etapo metu. "Kauno automobilininkų sporto klubas" skirt ą piniginę 
baudą pervesti į LASF atsiskaitomąją sąskaitą Nr. LT157300010002246403, AB 
„Swedbankas“. 

3. Suspenduoti "Kauno automobilininkų sporto klubas" pareiškėjo licenciją iki 
tol, kol LASF tikrasis narys "Kauno automobilinink ų sporto klubas" sumokės šiuo 
sprendimu paskirtą baudą. 

4. 2014 metų rugsėjo 23 d. Komisijos sprendimą paskelbti LASF internetiniame 
tinklalapyje bei el. paštu išsiųsti Bylos dalyviams. 

Komisijos balsavimo rezultatai: 4 -  už sprendimą, 1 – prieš sprendimą.  
Komisijos sprendimas įsiteisėja nuo jo priėmimo dienos. Vadovaujantis LASF Etikos 

ir drausmės kodekso 38 str. šis Komisijos sprendimas gali būti apskųstas LASF Apeliaciniam 
teismui per 7 kalendorines dienas nuo sprendimo priėmimo. 
 
 


